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Your opinion regarding the load of your ward in
1 relating to syllabus of different semester.
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Your opinion about quality and relevance of the
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Treatment of the student by the teacher irrespective of
the back ground of the student that includes gender,

4 caste, creed, religion, while teaching and evaluation.
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Your opinion about courses run by the college is

5 related to latest technology. Future technologies. s i
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Your opinion about the transparency of the evaluation
7 system in the college / university.
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Your opinion about program outcomes from the

8 courses achieved by the ward.
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Your opinion regarding the load of your ward in
relating to syllabus of different semester.
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Availability of study material in market as per
prescribed syllabus.

3.87

Your opinion about quality and relevance of the
courses.

4.00

Treatment of the student by the teacher
irrespective of the back ground of the student that
includes gender, caste, creed, religion, while
teaching and evaluation.

4.40

Your opinion about courses run by the college is
related to latest technology. Future technologies.

4.03

Your opinion about the quality of teaching in this
college.

4.43

Your opinion about the transparency of the
evaluation system in the college / university.

3.73

8

Your opinion about program outcomes from the
courses achieved by the ward.

3.80

Parents are in the opinion that :

Load of their ward in relating to syllabus of different semester is good.

Availability of study material in market is good.

Quality relevance of the course very good.

Treatment of the student is very good.

Opinion about courses is very good.

Opinion about quality of teaching is very good.

Opinion about the transparency is good.
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Opinion about program outcomes is good.
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o Statement 1

No. F.Y.BAF S.Y.BAF X

1 Your 0p1n|01_1 regarding the load of your ward in relating to 4l2121213]21312 2131alalalsz]2 4lslsla 55 5 44| 5 13367
syllabus of different semester.

5 Availability of study material in market as per prescribed 4|3(3]3]3(213]3 3l3ls(3ls]2l3 slalalulala|alalsl ¢ lsae
syllabus.

3 | Your opinion about quality and relevance of the courses. 314144141243 3(4(3(4]5(|2]3 415|15(14|5]|5|5]3|4|5 | 3.8
Treatment of the student by the teacher irrespective of the

4 |back ground of the student that includes gender, caste, creed,| 515|15(3]|5|4|5]|4 FIF4 35134 S|15|515|5]5]|51515| 5 |a367
religion, while teaching and evaluation.

5 Your opinion about courses run b-y the college is related to alslslslalsls]a 2lals|alals|z slalslals]|s|s|s|a| 4 |5033
latest technology. Future technologies.

6 [Your opinion about the quality of teaching in this college S5|5(5]|4|5[4]|5]5 41414(3]15]2]3 5|514|5|5(3|5|4(4] 4 |4.167

7 'Your opinion abo.ut thfe transparency of the evaluation system 3|s(slalalslala sl3l2lalal2ls slalslals|alalz]z] s 2567
in the college / university.
Your opinion about program outcomes from the courses
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achieved by the ward.

Parents are in the opinion that :

Parents state that the load of the syllabus semester exam is good enough.

The study material is easily available in the college library, e-resources and also at market place and it is marked good.

Parents opinion that the course quality and relevance is good.

Parents are satisfied fully by treatment of students by teacher their ratings clearly state that teachers adopt impartial behaviour and are cooprative.

The parents marked the technology quality of the college is very good.

The parents state that the teaching quality of the college is very good.

The transperancy of the evaluation system by college is remarked good by the parents.
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The parents are satisfied by the course outcomes of their ward and remark it as good.

£he

Ghet

c PRINCIPA
Konkan Gyanpeeth Uran College
of Commerce & Ars
Liran - Raioad.




F4%ents Feedback on Curriculum 2018-100.

* Excellent-5, Very Good-4, Good-3, Average-2, Poor-1
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No. F.Y.B.A S.Y.B.A

Avg

Your opinion regarding the load of your ward in relating to alalalalals|slslalalslslslslslslsls]|s]|s i

l syllabus of different semester.

SA};;:;;TMW of study material in market as per prescribed slalalaslslalslalaslslalalslalslslaslals]| s |ass

3 |Your opinion about quality and relevance of the courses. A l4 |53 |3(2]2]|2][]41413|3|4|L]|4[%]E]2]|3] S |365

Treatment of the student by the teacher irrespective of the
4 |back ground of the student that includes gender, caste,f] 5 | 5 |4 | 3 [4 |5 |5 |5 |5|S|5|5|5([5]|5|5](53
creed, religion, while teaching and evaluation.
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latest technology. Future technologies.

6 |Your opinion about the quality of teaching in this college Adlal4]lBl3|B3]|3|3]|5|5|2 |58 |8]a]15]3]13)] & |205

4 Your opinion about the:: traflsparency of the evaluation slslslalalslalalalalalslalalslalals]s] a -
system in the college / university.

3 Your opinion about program outcomes from the courses ilalalalalslelslslslslslslslslslslalal s 46

achieved by the ward.

Parents are in the opinion that :
Parents opinion about the load of the syllabus of semester exam rated is very good.
The study material is easily available in the college library, e-resources and also at market place and it is marked good.

Parents opinion that the course quality and relevance is very good.
Parents are satisfied fully of treatment to their ward by teacher is rated very good.

The parents opinion about the technology used by the teacher for the courses are very good.

The parents state that the teaching quality of the college is very good.

The transperancy of the evaluation system by college is remarked very good by the parents.
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The parents are satisfied by the course outcomes of their ward and remark-it as very good. \ /
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* Excellent-5, Very Good-4, Good-3, Average-2, Poor-1

o 1 2 3 4 5 6 8 10
Statement Avg
No. T.Y.B.A Eco
i Your ommor} regarding the load of your ward in relating to 4 5 5 5 4 5 4 4 45
syllabus of different semester.
5 Availability of study material in market as per prescribed 4 4 5 4 4 4 3 5 42
syllabus.
3 [Your opinion about quality and relevance of the courses. 5 4 5 4 5 5 5 § 4.6
Treatment of the student by the teacher irrespective of the
4 |back ground of the student that includes gender, caste, creed, 5 5 5 5 5 5 5 8 5
religion, while teaching and evaluation.
Your opinion about courses run by the college is related to
? latest technology. Future technologies. 4 4 4 i 4 3 4 4 e
6 |Your opinion about the quality of teaching in this college 5 5 5 5 4 4 5 5 4.8
7 'Your opinion abol:tt thef transparency of the evaluation system 4 4 4 4 4 4 4 5 43
in the college / university.
8 Ym_lr opinion about program outcomes from the courses 5 4 4 4 5 5 4 5 45
achieved by the ward.
Parents are in the opinion that :
| |Parents state that the load of the syllabus of semester is rated very good.
2 [The study material is easily available in the college library, e-resources and also at market place and it is marked very good.
3 |Parents viewed that the course quality and relevance is very good.
4 |Parents are satisfied fully of treatment to their ward by teacher is rated excellent.
5 |The parents mark the technology used by the college for the courses rated very good.
6 |The parents state that the teaching quality of the college is very good.
7 [Parents marks the transperancy and evalutions system of the University and college is rated good.
8

The parents are statisfied of programm outcomes achieved by their ward rated it as good.
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* Excellent-5, Very Good-4, Good-3, Average-2, Poor-1

Sr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Statement Avg
No T.Y.B.A History
i Your opiniop regarding the load of your ward in relating to 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 48
syllabus of different semester.
5 Availability of study material in market as per prescribed 4 4 4 i 4 3 4 s 3 3 3.8
syllabus.
3 |Your opinion about quality and relevance of the courses. 3 3 3 3 3 4 5 4 4 3 E Y
Treatment of the student by the teacher irrespective of the back
4 |ground of the student that includes gender, caste, creed, religion, 3 2 2 3 4 4 4 3 4 5 34
while teaching and evaluation.
5 Your opinion about courses run by the college is related to latest 5 5 4 5 5 4 5 5 4 4 4.6
technology Future technologies.
6 |Your opinion about the quality of teaching in this college. 4 3 3 4 3 3 4 4 5 5 38
7 Your opinion apout 'the transparency of the evaluation system in 3 4 4 5 4 5 5 5 3 5 43
the college / university.
8 Yomfr opinion about program outcomes from the courses ’ 3 5 5 I ) 4 3 ? 3 24
achieved by the ward.

Parents are in the opinion that :

Parents opinion that the load of the syllabus of semester exam is very good.

The study material is easily available in the college library, e-resources and also at market place and it is marked very good.

Parents opinion that the course quality and relevance is very good.
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Parents viewed that treatment of students by teacher ratings are good.

The parents mark the technology used by the college for the courses rated very good.

The transperancy of the evalution systeam by college is remarked as very good.

Average percentage of opinion of parents about the outcomes of their ward is rated very good.
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The parents are stastified of programm outcomes achieved by their ward rated it as average.
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5 6 7 8 10
S Statement Avg
0. T.Y.B.A Geo
Your opinion regarding the load of your ward in relating to
1 ; 4 5 5 5 5 4.6
syllabus of different semester.
5 Availability of study material in market as per prescribed 5 5 4 i 4 39
syllabus.
3 |Your opinion about quality and relevance of the courses. 5 4 4 3 5 4.1
Treatment of the student by the teacher irrespective of the
4 |back ground of the student that includes gender. caste, creed, 4 5 5 3 5 4.5
religion, while teaching and evaluation.
5 Your opinion about courses run b3_' the college is related to 5 5 5 4 5 AR
latest technology. Future technologies.
6 |Your opinion about the quality of teaching in this college 4 4 4 4 4 4.1
7 Your cfpmlon about thf: trefnsparency of the evaluation 4 3 5 5 5 3.7
system in the college / university.
8 YOl'H' opinion about program outcomes from the courses 4 9 4 5 4 39
achieved by the ward.

Parents are in the opinion that :

1

Parents opinion about the load of the syllabus of semester exam rated is very good.

The study material of prescribed courses are easily available in the college library, e-resources and also at market place and it is marked very good.

Parents opinion that the course quality and relevance is very good.

Parents are satisfied fully with the treatment to students by teachers marked very good.

The parents mark the technology used by the college for the courses rated very good.

Parents views average percentage on quality of teaching is marked very good.

Parents are remarked very good about the transperancy in evalution system by University and college.
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The parents are statisfied of the outcomes of course of their ward and remark it as very good.
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